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Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Mentőangyalból boszorkány
mert a sok rossz közül Ursula asszony tűnhetett a leg-
kevésbé rossznak. Talán arra is gondoltak, hogy a nyug-
díj előtt álló politikus még hálás is lesz azért, hogy elő-
kelő pozícióba és ezzel együtt jól fi zető állásba emelik.

Nos, úgy tűnik, hogy a hála még arisztokrata szár-
mazású politikusoknál sem divat nyugaton. Azonnal 
meg akarta mutatni, hogy ő senkinek sem tartozik há-
lával, és semmi hasonlót ne is várjanak tőle. Az Európai 
Bizottság elnökeként elfogadta a magyar kormány EB-
tagjelöltjét, Trócsányi László igazságügy minisztert, 
majd engedte, hogy az Európai Parlament elgáncsolja. 
Az üzenet nyilvánvalóan a magyar kormánynak szólt.

Ursula von der Leyen magyarellenes háborúja foly-
tatódott, és még Orbán Viktor elegáns kézcsókjai sem 
hatották meg. Ő és az EU sok más vezetője nyilván 
úgy gondolja, hogy Magyarország és a többi kelet-eu-
rópai ország nekik tartozik hálával azért, hogy 1989-
ben segítettek megdönteni a szocialista rendszert. Az 
EB-elnök és barátai továbbra is gyarmatnak tekinte-
nek bennünket, és a nagy kérdések eldöntésénél a ma-
gyar kormánynak nem osztanak kártyát.

De nem csak magyar sérelmekről van szó. Ha a többi 
EU-ország kormányainak pucájában lenne vér, ők is ki-
akaszthatnának a boszorkány-plakátokból jó néhányat. 
Miért felejtjük el, hogy milyen tehetetlen volt von der 
Leyen a covid-idején? Kinek kellett volna gyorsan és 
hatékonyan cselekedni, ha nem neki és az Európai Bi-
zottságnak? Hány ember halt meg csak azért, mert nem 
jött időben az oltás, a lélegeztető készülék, a gyógyszer?

És vegyük a legaktuálisabbat! Ursula von der Leyent 
súlyos személyes felelősség terheli az ukrajnai háború-
ért. Az amerikaiakkal együtt az oroszok ellen hergelték 
az ukrán vezetőket. Elnézték az ukránok nacionalista 
kirohanásait a nemzeti kisebbségek, köztük a magyarok 
ellen. A háború kirobbanásakor elfogadtattak egy olyan 
stratégiát, amelyről az első pillanatban látszott, hogy 
megvalósíthatatlan. Nem lehet Oroszországot legyőzni 
úgy, hogy Európa pénzt és fegyvert ad, az ukránok meg 
harcolnak. Azt a kérdést már meg sem hallották, hogy 
egyáltalán le lehet-e győzni a világ egyik legnagyobb 
országát, amely ráadásul még atomhatalom is.

Ursulának mennie kell! A magyar követőit, a 
Gyurcsány-famíliát és társaikat nem kell beválasz-
tani az Európai Parlamentbe!  

Ezzel persze nincs megoldva a probléma.  Menjünk 
az EU-ból, amíg ránk nem omlik! Európát ki kell sza-
badítani Amerika fogságából! A népek Európáját kell 
felépíteni, ahol a nem a pénz parancsol, hanem a né-
pek érdekei. Ezt mondjuk mi, a Munkáspárt!2

Hát igen, nagyjából így jellemezhető Ursula von 
der Leyen magyarországi politikai karrierje.  Men-
tőangyalból boszorkány! 

2019 nyara előtt nem sokat mondott mifelénk a 
neve. Egy volt a német politika női jolly jokerei kö-
zül, akit bárhova küldhetett a CDU, lehetett család-
ügyi miniszter is, munkaügyi miniszter is, de még 
hadügyminiszternek is jó volt. 

Bár, hogy jó volt-e hadügyminiszternek, arról 
megoszlanak a vélemények. A Bundeswehr egyen-
ruhába öltöztetett civilek egyesülete. Szegény Nagy 
Frigyes foroghat a sírjában.

Ursula asszonynak még az sem tűnt fel, hogy a né-
met hadsereg különleges erőinek egyik-másik katonája 
jobban imádja Adolf Hitlert, mint Angela Merkelt, az 
arisztokrata női hadügyminiszterről nem is beszélve. 

Ursula asszony valószínűleg a büdös életben se 
lett volna az Európai Bizottság elnöke, ha az ugyan-
csak német Manfred Webert nem utálják meg sok 
európai országban, első sorban mifelénk.  A ma-
gyar kormánynál különösen kihúzta a gyufát az-
zal, hogy mindent támogatott, ami Magyarország 
és személy szerint a magyar miniszterelnök ellen 
irányult. Lényegében ő indított háborút azért, hogy 
az Európai Néppárt zárja ki a Fideszt a soraiból.

2019 nyarára világossá vált, hogy Webert nem 
fogják megszavazni elnöknek. A botrány elkerülése 
és persze az európai tőkés rend stabilitása érdeké-
ben előhúztak a varázsló cilinderéből egy másik né-
metet, Ursula von der Leyent. A nagy királycsiná-
lók, Macron és Merkel mellé ezúttal Orbán Viktor 
is csatlakozott.  Ursula asszony mentőangyalként 
jelent meg. Vége Weberék otromba támadásainak, 
új világ kezdődhet. A Fidesz képviselői lelkesen 
megszavazták, mondván, bárki, csak nem Weber.

A 2019-es mentőangyalból 2023-ra boszorkány 
lett. A Fidesz az EP-választást előkészítendő pla-
kátokkal árasztotta el az országot Ursula von der 
Leyen és Alex Soros képével. Megvan a jelmondat 
is: „Ne táncoljunk úgy, ahogy ők fütyülnek!”

De miért lett röpke négy év alatt angyalból bo-
szorkány?  Persze, lehet, hogy eleve is az volt, csak 
nem vették észre. Hadügyminiszternek lenni bizal-
mi állás, folyamatos kapcsolat az amerikaiakkal és 
a NATO vezetőivel. Ursula von der Leyen feltehe-
tően már korábban eladta a lelkét a liberális ördög-

nek, csak nem tűnt fel.  
Meg aztán ki, ha nem ő? A magyar minisz-

terelnök vélhetően azért ment bele a buliba, 



Fokozza a feszültséget Európában 
a NATO-nak a „katonai Schengen” 
létrehozására vonatkozó elképzelé-
se - mondta Dmitrij Peszkov orosz 
elnöki szóvivő  újságíróknak. „A 
szövetség mindig is úgynevezett 
feltételes ellenségnek tekintette ha-
zánkat. Most pedig nyíltan egyér-
telmű ellenségnek tekinti. Ez nem 
más, mint a feszültség fokozása Európában, aminek megvannak a 
maga következményei” – mondta a szóvivő Alexander Sollfrank 
altábornagy, a NATO logisztikai és logisztikai parancsnoksága 
(JSEC) vezetőjének nyilatkozatát kommentálva, amely egy „kato-
nai Schengen” szükségességéről szólt. Peszkov rámutatott, hogy a 
NATO katonai infrastruktúrája közeledik folyamatosan az orosz 
határ felé, nem pedig fordítva. Mint mondta, ez aggoda-
lomra ad okot, és Oroszország biztonságának szavatolása 
érdekében válaszintézkedésekhez vezethet. 3

Ursula, a mi nevünkben 
ne ígérgess!

Vologyka, itt 
van pár dolcsi!

Kreml: a „katonai Schengen” 
növeli a feszültséget

Van Yi: Ne félj 
tőlünk, Európa!

Kína békét akar, Amerika 
háborút

Adunk újabb másfél milliárd eurót Ukrajnának 
– jelentette ki Ursula von der Leyen. Már 85 milli-
árdnál tartunk, de 2027-ig még 50 milliárdot adunk. 
Az EB elnöke ne ígérgessen a mi nevünkben, adjon a 
saját zsebéből!

Váratlanul Kijevben járt Austin 
amerikai hadügyminiszter. Az 
Ukrajnának nyújtott újabb ameri-
kai katonai segélycsomag nyugta-
tó tablettává vált a kijevi rezsim 
számára, amely a teljes össze-
omlás szélén áll – vélik orosz 
források. Vologyka egy darabig 
szedálva van.

Európának nem kellene félnie a 
Kínával folytatott együttműködés-
től a gazdasági verseny miatt, és 
a két félnek együtt kell működnie 
a kereskedelmi kapcsolatok meg-
bízhatóságának és stabilitásának 
növelése érdekében – jelentette 
ki Vang Ji kínai külügyminiszter 
pénteken Pekingben, Catherine 
Colonna francia külügyminiszter-
rel folytatott tárgyalásán.

Kína békés célú gazdasági fejlesztési programokkal és béke-
kezdeményezésekkel segítette a Közel-Kelet országait, az USA 
pedig háborúkkal rombolta őket – üzeni a kínai Global Times 
karikaturistája.
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DK-Párbeszéd: 
romboljuk tovább 
Budapestet!

Éljen a megbonthatatlan 
magyar-csádi barátság! 

Szakszervezeti 
megegyezés 
a kormánnyal

Egységes Diákfront: verjük szét 
a politikai intézményeket!

Kedves, aranyos tőkések, 
mondjatok le a profi tról!

Most már tényleg nincs mitől tartanunk, netán retteg-
ni! Országunk élni fog, hiszen most Csád is mellet-
tünk áll. „Csád támogatása biztonságunk feltétele lett. 
Dago Yacoub csádi védelmi miniszter kollégámmal a 
béke megőrzéséért dolgozunk!”  – nyilatkozta a ma-
gyar honvédelmi miniszter. Hogy is írta Rejtő Jenő?  
„Mindenki őrizze meg nyugalmát, a rendőrség fenn-
tartja a rendet. Erre kitört a pánik.”

Hivatalosan is aláírták a jövő évi mi-
nimálbérről szóló megállapodást, ami 
15, illetve 10 százalékos emelést takar. 

Beállt Karácsony Gergely mögé a DK 
– a párt megállapodást kötött a Párbe-
széddel, e szerint közösen támogatják 
„a hivatalban lévő főpolgármestert”.  

Magyarul: megállapodtak, 
hogy közösen tovább rom-
bolják Budapestet. 

„Az aHang és az Egységes Diákfront bejelentette, hogy  1 millió üres 
"konzultációs" ívet fognak összegyűjteni a következő hónapokban, 
hogy felhívják a fi gyelmet: propaganda helyett valódi kérdésekben 
– például az oktatásról helyzetéről – akarnak véleményt nyilvánítani  
az emberek.” 1 millió ívet nem lehet törvényes eszközökkel össze-
gyűjteni, és nincs is értelme. Ha valaki nem ért egyet a feltett kér-
déssel, válaszolhat nemmel. A nemzeti konzultáció elleni támadás a 
zavarkeltést, a fejetlenség, a „mindent szabad” hangulat kialakulását 
szolgálja, arra irányul, hogy aláássa a belpolitikai viszonyokat.

„Én szocialistaként nem tudom elviselni azt, hogy ma a tőke alacso-
nyabb kulccsal adózik, mint a polgárok. A mi elképzelésünk szerint 
a tőke részéről valamivel több hozzájárulásra lenne szükség.” Ja, a 
tőke már csak ilyen! A tőke meghallja Kunhalmi Ágnes siralmát 
azonnal lemond a profi tjának egy részéről. Ébresztő! Kapitalizmus 
van. A tőkét nem lehet óhajokkal leküzdeni, csak harccal. Az MSZP 
nem tud és nem is akar harcolni a tőke ellen. (https://444.hu/)
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Miskolc: Készülni kell 
a választásokra!

Országos Elnökség: folytatjuk a békeharcot, készülünk 
a választásokra

Salgótarján, Bátonyterenye, 
Pásztó: a rossz idő se 
zavarhat!

Balassagyarmat: 
Fontos felvilágosítani 
az embereket!

Tatabánya: ott akciózunk, 
ahol majd ajánlásokat is 
gyűjtünk!

A Munkáspárt Országos Elnöksége november 20-i 
ülésén jóváhagyta a párt 2024. első félévi munkater-
vét. A Munkáspárt továbbra is abból indul ki, hogy 
sem Európában, sem Magyarországon nincs forra-
dalmi helyzet, de az ismert folyamatok bármikor el-
vezethetnek a forradalmi helyzet kialakulásához. A 
Munkáspárt feladata a mai lehetőségek maximális 
kihasználása és a párt felkészítése a helyzet esetleges 
radikális változására – olvashatjuk a határozatban. 

A Munkáspárt folytatja a háború elleni küzdelmét. 
Január-február-március hónapokban havonta egy-
szer országos békeakciót szervez. Folytatja a helyi 
kitelepüléseket, koncentrálva azokra a helyekre, 
ahol az ajánlások gyűjtését is tervezzük. Áprilisban 
kerül sor a párt 30. kongresszusára.  A megyei elnö-
kök a december 11-i ülésen kapják meg a részleges 
feladatokat. 

A hidegre forduló időjárás ellenére szervezeteink folytat-
ják a kitelepüléseket, az utcai akciókat. Nagy Attila, az 
Országos Elnökség tagja, Nógrád vármegyei elnökünk 
vezetésével a csapat Salgótarjánban, Bátonyterenyén és 
Pásztón terjesztette a Munkáspárt háborúellenes röplap-
jait és a Nem kell NATO.2 című könyvet.

Balassagyarmaton Frankfurter Zsuzsanna, 
az Országos Elnökség tagja és a párt helyi 
aktivistái az esővel és a hideggel is küzdöttek 
az emberek érdektelensége mellett. A Mun-
káspárt fontosnak tartja, hogy az emberek 
megértsék a háború fenyegetését.

Hajdu József, az Országos Elnökség tagja Borsodba 
látogatott, ahol részt vett a vármegyei vezetőség érte-
kezletén. Fülöp Józsefné, megyei elnök adott tájékoz-
tatást a szervezet munkájáról. Egyetértés volt abban, 
hogy Borsod sem maradhat ki a párt közös munkájá-
ból. Az európai parlamenti választásokhoz szükséges 
ajánlások összegyűjtése nagyon nagy feladat, de nem 
lehetetlen.

Jó hírt kaptunk Komárom-Esztergom vármegyé-
ből is.  Holbik Márton megyei elnök irányításával 

Tatabányán a Piac téren volt kitelepülés. Ez a hely 
is szóba jön a jövő évi választási ajánlásgyűjtés 
szempontjából.  A viharos szélben nehéz volt osz-
togatni a röplapokat, de nem adták fel.  Aktivistá-
ink tapasztalata szerint az emberek nem 
érzik át a háború lehetséges veszélyét.
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Élünk, dolgozunk, jelen vagyunk a politikában
Mi minden történt velünk 2023-ban?

Bevált az új csapat

Az idei esztendő volt az első teljes év a Munkás-
párt Országos Elnöksége számára, tekintettel arra, 
hogy az új testületet még 2022 végén választották 
meg. Az Országos Elnöksége (OE) új testület, ki kel-
lett dolgozni az együttműködés szabályait, rendjét, 
a csapatnak össze kellett szokni. Örömmel mond-
hatjuk, hogy az OE rendszeresen és eredményesen 
végzi a rábízott feladatot, irányítja két kongresszus 
között a pártot. 

Kubai barátainkkal találkoztunk

A budapesti kubai nagykövettel rendszeres a kapcso-
lata a Munkáspárt vezetésének. Az idén azonban elő-

ször fordult elő, hogy az Országos Elnökség 
tagjai és Guillermo Vázquez Moreno nagy-
követ közös megbeszélést tartott a Munkás-

párt székházában. A nagykövet megismerkedett az 
Országos Elnökség munkájával. Köszönetet mondott 
a Munkáspárt Kuba iránti szolidaritásáért.  A Kubai 
Kommunista Párt és a Magyar Munkáspárt kapcso-
latai eredményesen fejlődnek – emelte ki. Az elmúlt 
évben sor került a Munkáspárt elnökének látogatására 
Kubában. A kubai vezetők részletes tájékoztatást ad-
tak Kuba életéről. 

 

Szíria köszönete 
a Munkáspárt szolidaritásáért

Az idei évben nagyon aktív volt a Munkáspárt dip-
lomáciai tevékenysége. Hosszú idő után először 
látogatást tett a Munkáspárt székházában Bashar 
Samarah, a Szíriai Köztársaság magyarországi 
nagykövete is. Az EU és a magyar kormány koráb-
bi döntése értelmében ugyanis sokáig nem működ-
hetett a budapesti nagykövetség. A nagykövet kö-
szönetet mondott a Munkáspárt szolidaritásáért. A 
Munkáspárt a jövőben is támogatja a szír nép harcát 
a függetlenségért, az ország felvirágoztatásáért – 
hangzott el a találkozón.

Hamarosan véget ér a 2023-as esztendő. Hagyományainkhoz híven A Szabadság hasábjain visszapillantunk 
az idei útra. És ezúttal is jóleső érzéssel állapítjuk meg, hogy a Munkáspárt nem csak él, hanem nagyon 
sokat dolgozik is. Van véleményünk a társadalom, a világ nagy kérdéseiről, és azt el is mondjuk, az Interne-
ten, a 1046.hu hír oldalon, A Szabadságban, a röplapjainkon. A pártban szervezett élet folyik, üléseznek a 
megyei elnökségek, és természetesen hetente ülésezik az Országos Elnökség is. Az idei évben is folytatódtak 
a békerendezvényeink, amelyekkel bejártuk az országot. Megemlékezünk ünnepeinkről is, és működik a 
fi atalok számára a Szabó Ervin Akadémia is. Idézzük fel az idei év néhány emlékezetes pillanatát!



Kovács István, a rendezvény felelőse. Tartsuk a meg-
emlékezést a Nyugati téren, eddigi sikeres békeren-
dezvényeink színhelyén! – javasolta. Az Országos El-
nökség támogatta és így került az idén a Nyugati térre 
és egy ünnep előtti munkanapra, amikor több ember 
hallhatja a Munkáspárt szavát, mint máskor.
 

Megtartotta 29. kongresszusát 
a Munkáspárt

A módosított szervezeti szabályzatunk szerint minden 
évben kell kongresszust tartanunk. Az idén ülésezett a 
Munkáspárt 29. kongresszusa. Megvitatta és jóváhagy-
ta a Munkáspárt Országos Elnökségének jelentését a 
végzett munkáról és a párt soron következő feladatait. 
Felhívta a Munkáspárt minden tagját és barátját: min-
den erejükkel segítsék elő a program végrehajtását.

A kongresszus a párt kiemelt feladatának jelölte meg 
a háború elleni további küzdelmet. „Békét és semle-
gességet Magyarországnak!” címmel felhívást foga-
dott el a magyar társadalomhoz.

A 29. kongresszus elfogadta a 2022 évi be-
számolót és a párt 2023. évi pénzügyi tervét. 7

A Nőnap ünnep számunkra

Számos városban és budapesti kerületben került sor 
kitelepülésekre, ahol tagjaink egy munkáspárti képes-
lappal kívántak boldog nőnapot az arra járó lányok-
nak és asszonyoknak. A Munkáspárt 1990-ben küz-
dött azért, hogy március 8-a Nőnap maradjon, és ezt 
hagyományt folytatjuk ma is.
 

Budapest: új vezetés új lendület

Az idén választották meg a Munkáspárt új megyei 
elnökeit. A budapesti tagértekezlet kiegészítette a 
budapesti pártszervezet vezetését. Budapest kom-
munistáit Kerezsi László vezeti, alelnöknek pedig 
Fléger Tamást választották. Budapest fontos szere-
pet játszik a Munkáspárt életében, aktivitásukkal, 
anyagi támogatásukkal sokat segítenek. Számítunk 
a főváros párttagságára! – emelte ki a párt elnöke 
köszöntőjében.

Rendhagyó március 15-e háborús időkben

Az idén szokatlan helyen emlékezett az 1848/49-es 
Forradalom és Szabadságharc évfordulójára a Mun-
káspárt. Háború van körülöttünk. Ehhez nekünk is 
alkalmazkodnunk kell. Egyszerre kell emlékeznünk 
a múltra és tiltakozni a mai háború ellen – vetette fel 



embernek tenni! Most nem számít, hogy nem értünk 
egyet 100 kérdésben, de a háború elleni fellépésben 
igen!” -  írta Bene Gábor, a Nemzetegyesítő Mozga-
lom vezetője. Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke 
elfogadta a meghívást, és részt vett a mozgalom által 
szervezett békegyűlésen a budapesti Jászai Mari té-
ren. „A béke nem párt kérdés, a béke nemzeti kérdés, 
a nép kérdése” – mondta Thürmer beszédében.

Kecskemét: 
a szovjet hősökre emlékeztünk

Május 9-e, a fasizmus feletti Győzelem Napja alkal-
mából az ország számos településén megkoszorúzták 
a szovjet hősi emlékműveket. Kecskeméten Balanyi 
István, az Országos Elnökség tagja, Kalapos Mária 8

Ugyancsak elfogadta a Felügyelő Bizottság vizsgálati je-
lentését a 2022. évi gazdálkodásról, valamint a 2023. évi 
gazdálkodási tervről.
 

Minszk: 
Pártkongresszus és Antifasiszta Fórum

A belarusz fővárosban, Minszkben tartotta XIV. 
kongresszusát a Belarusz Kommunista Párt. Döntöt-
tek a párt szervezeti szabályzatának módosításáról, te-
kintettel arra, hogy az új belarusz alkotmány új köve-
telményeket állít a politikai pártok elé. A kongresszust 
követően Antifasiszta Fórumot is tartottak. Az esemé-
nyeken részt vett Benyovszky Gábor, a Munkáspárt 
Országos Elnökségének tagja.
 

Szolnok: 
a holokauszt áldozataira emlékeztek

Április 16-án, a holokauszt napján Szolnokon is meg-
emlékeztek a fasizmus zsidó áldozatairól A rendez-
vényen koszorút helyezett el a Munkáspárt küldött-
sége is.

 
Thürmer: A béke nem pártkérdés, a béke 
nemzeti kérdés

„Nem szeretem a pártos kommunistákat, de 
most a háború ellen kell minden épkézláb 



Munkáspárti küldöttség Kínában

A Kínai Kommunista Párt többnapos kínai látoga-
tásra hívta meg több közép-európai ország kommu-
nista és munkáspártjainak vezető személyiségeit. A 
magyar küldöttséget Barabás György, a Munkáspárt 
Országos Elnökségének tagja vezette. A delegációkat 
fogadta Liu Jiangchao, a Kínai KP Központi Bizottsá-
ga Külügyi Igazgatóságának minisztere.

Pécs: a béke nem fővárosi ügy!

Május 27-én a Munkáspárt több mint harminc tagja 
jött össze a fővárosból és több megyéből,  hogy részt 
vegyen a Munkáspárt békerendezvényén. Az ilyen 
rendezvény nem csak politikai gyűlés, de jó alkalom 
a beszélgetésre, a tapasztalatcserére is. A rendezvé-
nyen Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke mondott 
beszédet.  A béke nem fővárosi ügy. A béke nem csak 
a politikusok ügye. A béke mindenekelőtt a 
mi ügyünk, az Önök ügye, az emberek ügye 
– emelte ki a szónok.

megyei elnök vettek részt. Jelen volt Oleg Szmirnov 
ezredes, katonai és légügyi attasé.

Szabó Ervin Akadémia 
elindította a foglalkozásokat

A Szabó Ervin Akadémia megtartotta idei első fog-
lalkozását. A téma az osztályok és az osztályharc ér-
telmezése, A Kommunista Kiáltvány mai aktualitása 
volt.  Thürmer Gyula bevezetőjét jó kétórás élénk esz-
mecsere követte.

Földi László volt a Békekör vendége

A Munkáspárt aktív részvevője a Fórum a békéért 
mozgalomnak, amelynek egyik alapítója a Magyar Bé-
kekör. A közös munka egyik fontos formáját jelenti ne-
ves személyiségek meghívása. A Békekör meghívására 
Földi László, az Információs Hivatal korábbi műveleti 
igazgatója tartott előadást az Ukrajnában folyó háború-
ról, a magyar-ukrán viszonyról. A rendezvényen részt 
vett több olyan szervezet, amely a Fórum a Békéért 
mozgalom keretében fellép a háború ellen, a békéért. 
Jelen volt a Munkáspárt több vezetője és tagja is. 9
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Fidel velünk van
Bensőséges megemlékezés Fidel Castro halálának évfordulóján

A kubai nagykövetségre invitálta Guillermo 
Vázquez Moreno nagykövet mindazokat a magyar 
szervezeteket, amelyek tisztelettel őrzik Fidel 
Castro, a kubai és a nemzetközi forradalmi moz-
galom kiemelkedő személyiségének emlékét. Saj-
nálatosan nincsenek sokan az ilyen szervezetek, 
de most a mennyiségnél fontosabb a minőség, a 
kubai forradalom, a kubai szocializmus iránti el-
kötelezettség.

Guillermo Vázquez Moreno nagykövet elmondta, 
hogy a kubai emberek többsége Fidel Castro halálát 
csak fi zikai távozásként éli meg, és úgy véli, hogy 
Fidel a kubai emberek között van ma is. A kubai 

emberek tudatának szerves része Fidel 
emléke is, és a szocializmus múltja és je-
lene is.

A nagykövet üdvözlő beszéde 
után színvonalas kulturális prog-
ram várta a vendégeket. Filmek-
kel, fotókkal, dalokkal idézték 
fel Fidel Castro emlékét. Külön 
élményt jelentett a Castro éle-
tét bemutató könyvekből készült 
könyvkiállítás.

A jelenlévő szervezetek közül töb-
ben is elmondták értékelésüket a 
kubai forradalomról, megosztották 
emlékeiket Fidel Castroról.

Erős csapattal volt jelen a Mun-
káspárt. A budapestiek mellett 
sokan jöttek Jász-Nagykun-Szol-
nok és Pest vármegyéből. Sok 
munkáspárti fi atal is csatlakozott. 
Thürmer Gyula elnök vezetésével 
jelen volt az Országos Elnökség 
több tagja is.

Fidel Castro egyszerre volt forra-
dalmár, egy eszmerendszer meg-
teremtője és államszervező. Az 
1959-es kubai forradalom az ő tör-
ténelmi tette. A függetlenségi harc 
összekötése a szocializmus meg-
teremtésének programjával, José 
Marti és a marxizmus klasszikusa-
inak szintézise a kubai sajátosságú 
szocializmus ideológiája. A Kubai 
Köztársaság léte és fejlődése az ő 
állam- és gazdasági szervező zse-
nijének a munkája – hangsúlyozta 
beszédében Thürmer Gyula.

Sok mindent nem tudunk a mai 
kubai politikáról, sok-sok kérdés is 

felmerül bennünk, de látjuk a kubai vezetés szán-
dékát, amit Kuba új alkotmánya világosan kifejt: 
„Kuba soha nem tér vissza a kapitalizmushoz”. „A 
kommunista párt vezető szerepe politikai, gazdasá-
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gi és társadalmi rendünk alappillére és garanciája” 
– húzta alá a párt elnöke.

Thürmer szólt a Munkáspárt és a Kubai Kommu-
nista Párt mai együttműködéséről is. Mi kiállunk 
Kuba függetlensége és szuverenitása mellett. Mi 
is követeljük a szankciók eltörlését, a normális 
együttműködést Kubával. Ösztönözzük és a ma-
gunk eszközeivel segítjük a magyar-kubai kapcso-
latok fejlesztését – mondta.

Úgy ítéljük meg, hogy ami jó és elégséges volt a 
két párt együttműködésében, az ma már kevés. Új 
időket élünk. A kapitalizmus válságban van. Az 
Európai Unió a szemünk láttára omolhat össze. A 
NATO egymás után visz bennünket háborúba, de 

még így sem képes megoldani a vi-
lág felhalmozódott gondjait.

Ma nincs forradalmi helyet, de bár-
mikor kialakulhat. És ha forradalmi 
helyzet jön létre, nekünk készeknek 
kell lennünk teljesíteni küldetésün-
ket és leváltani a kapitalizmust. 

Mi úgy gondoljuk, hogy a Magyar 
Munkáspárt és a Kubai Kommunis-
ta Párt együttműködését már most 
ennek szellemében kell átalakítani.

Több információcserére van szük-
ség, hogy pontosan ismerjük a hely-
zetet és pontosan értsük egymást.

Közösen kellene fellépnünk a kom-
munista és munkáspártok nemzetkö-
zi együttműködésének megújítása és 
gyökeres korszerűsítése érdekében.

A Kubai Kommunista Párt hatalmon lévő párt, kor-
mányzó párt, a szocializmus építője. Szavára oda- 
fi gyelnek a mozgalom más pártjai. Politikai impul-
zusokat, lelkesítést, forradalmi készséget várunk 
kubai elvtársainktól. 

Legyenek szolidárisak Kelet-Európával, a Magyar 
Munkáspárttal! Ha valahol lesz forradalmi helyzet, 
az könnyen lehet, hogy éppen ebben a térségben lesz.

Ezen a napon Havannában is megemlékeztek a ku-
bai forradalom történelmi vezetőjéről. „Fidel egy nép, 
egy mozgalom, hit és erő” – írta a Kubai KP lapja, a 
Granma. A Kubai Állami Egyetemen a kubai párt- és 
állami vezetők részvételével került sor ünnepségre. Fi-
del Castro több történelmi beszédét éppen itt mondta el.



Meg nem történt történetek
2023 tele volt meglepetésekkel. Nem voltunk jelen a fényképek készülténél, de az arcok mindent elárulnak. Fejt-
sük meg a beszélgetéseket! Lehet, hogy ezek a történetek nem történtek meg, de akár meg is történhettek volna.

Joe nagypapa, ugye nem hagysz a 
szuaréban? Ne félj, Vologyka, minden Ok 
lesz, de tudod, mi nem hagyunk tanúkat!

Légy nyugodt, Papa, én is Soros vagyok. 
Tudja csak meg Orbán, hogy most én 

vagyok soros, a soros Soros!

Ne szorongassa annyira a kezem, 
Stoltenberg úr, a svédeknek akkor is 
várniuk kell!

Ursulával ráfaragtunk négy éve, 
Mánuelkém, mi felénk már csak így 

mondják! Ki legyen az új EB-elnök? 
Hajolj közelebb, Viktor, megsúgom!


